

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2022. május 12. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén.

HATÁROZATOK:

Határozatok száma:	Tárgya:
46/2022. (V.12.)	Döntés a Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolójának elfogadásáról, új ügyvezető megválasztásáról és ezzel összefüggésben a Társasági Szerződés módosításáról
47/2022. (IV.27.)	Döntés a az Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Integrált Szociális Intézmény által működtetett támogató szolgáltatás részére pályázat benyújtásának támogatásáról

RENDELETEK:

Rendeletek száma:	Tárgya:
-	-

Nagyfűged, 2022. május 12.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jelen vannak: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Bernáth Tünde	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő

Dr. Horváth Csilla aljegyző, jegyzőkönyvvezető

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit, aki megjelent a mai rendkívüli testületi ülésen – 2022. május 12. napján. Az ülés összehívását az indokolt, hogy a Fejlesztési és Koordinációs Nonprofit Kft. ügyvezető személyében változás történt, és az új vezető kinevezéséhez szükséges a testületi döntés, melynek határideje 2022. május 14. napja. Az anyag írásban megküldésre került. Megállapítom, hogy a képviselő - testület határozatképes, mert 4 fő képviselő jelen van.

Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Szekeres Róbert képviselő urat és Faragó Gáborné alpolgármester asszonyt. Aki egyet ért a jegyzőkönyv hitelesítésre kijelöltek személyével, kérem szavazzon.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

Távolmaradását bejelentette Prezenszki Tibor képviselő.

A napirendi pontokat megküldtem a testületnek. A mai napon érkezett egy anyag, amelynek a döntési határideje 2022. május 16. napja. Témája a Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás részére az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt pályázaton való részvétel támogatása. A pályázat célja a szociális szolgáltatásokhoz használható gépjármű beszerzése.

Fentiek értelmében javaslom ezt 4. napirendi pontnak felvenni.

Aki elfogadja a napirendi pontokat és azok sorrendjét, kérem szavazzon.

(A testület egyhangúlag elfogadja a napirendi pontokat és azok sorrendjét.)

1. A Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. 2021. évi gazdasági beszámolójának elfogadásáról döntés meghozatala

Juhász Jánosné polgármester: Az anyag megküldésre került a képviselők részére. A felügyelő bizottság átnézte és tárgyalta a zárszámadási anyagot, amelyet elfogadásra javasol.

Amennyiben nincs kérdés és elfogadja a testület a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. 2021. évi beszámolóját az kérem, hogy szavazzon.

*A képviselő-testület egyhuzagonlag
elfogadta a Fejlesztési és Koordinációs Központ 2021. évi beszámolóját.*

2. A Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. új ügyvezetőjének megválasztása

Juhász Jánosné polgármester: Amint arról már tájékoztattam a testületet, Gál Erzsébet ügyvezető asszony nyugdíjba vonul, ami miatt szükségessé vált új ügyvezető kinevezése. A pozícióra egy pályázat érkezett: Orbán Gábor pályázata, aki a tisztséget megbízotti jogviszonyban látná el a megválasztásától számított 5 évig. Orbán Gábor a Központ által kiírt pályázati feltételeknek megfelelt.

(Dr. Horváth Csilla aljegyző jelzi, hogy bár három napirendi pontban tárgyalják a témaköröket, de a koordinációs központ egyetlen határozatba foglalt döntést vár a testülettől, a kiküldött javaslat és anyag értelmében. A napirendi bontás egy logikai sorrend, amelyben adott kérdéseket tárgyalni, melynek során polgármester asszony megszavaztatja a részkérdéseket és azok egyetlen döntésben kerülnek meghozatalra)

Juhász Jánosné polgármester: Aki támogatja Orbán Gábor személyének megválasztását az ügyvezetői pozícióra, az kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 3 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadja Orbán Gábor személyét az ügyvezetői pozíció betöltésére a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft.-ben.

3. A Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. társasági szerződésének módosítása, az új ügyvezető megválasztására tekintettel

Juhász Jánosné polgármester: A harmadik napirendi pontban pedig az új ügyvezető személyével összefüggésben szükséges elfogadni a Társasági Szerződés módosítását. A módosítás a személyes adatai és a kinevezésével érintettek.

Aki elfogadja a Társasági Szerződés módosítását, kérem szavazzon:

A képviselő-testület 3 igen és 1 tartózkodás mellett elfogadja a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. Társasági Szerződésének módosítását.

A képviselő-testület a feni szavazati arányokban az alábbi határozatot hozta:

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
46/2022. (V.12.) határozata**

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője megválasztása és a 2021. évi beszámoló elfogadása tárgyában készült indítványt megtárgyalta és a következő döntést hozta:

1. Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. (továbbiakban: FKKN Kft.) 3000 Hatvan, Radnóti tér 2. (cégjegyzékszám: Cg. 10-09-035485) által kiírt felhívásra beérkezett pályázatot érvényesnek találja és a Társaság új ügyvezetőjének választja Orbán Gábor (szül.: Dombóvár, 1978.05.04., an.: Lénárt Erzsébet) 1081 Budapest, Szigetvári u. 1. I. em. 22. szám alatti lakost, aki tisztségét megbízási jogviszonyban látja el, megválasztásától számított 5 évig.

2. Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja az FKKN Kft. módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt szövegű Társasági Szerződését és felhatalmazza a Társaság ügyvezetőjét, hogy intézkedjen a változások cégnyilvántartásban történő átvezetés iránt.

3. Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az FKKN 2021. évre elkészített, Számviteli törvény szerinti beszámolóját jóváhagyja, a 2021. évi üzleti tevékenység eredményét -14.051e Ft összeggel, adózott eredményét -14.219e Ft összeggel elfogadja.

Határidő: 2022. május 14.

Felelős: polgármester

4. Az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás, az általa fenntartott Integrált Szociális Intézmény által működtetett és befogadott támogató szolgáltatás feltételeinek fejlesztése tárgyú, az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából és nevében Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet által meghirdetett nyílt pályázaton való részvételhez hozzájárulás

Juhász Jánosné polgármester: A napirendi pont szerinti kérdésben 2022. május 16-ig kell döntést hozni, amelyre vonatkozó e-mailt a mai napon dél körül kaptuk meg az abasári jegyző asszonytól. A jegyző asszony tájékoztatott róla, hogy az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás az Emberi Erőforrások Minisztériumához kívánnak pályázatot benyújtani, hogy a szociális célokra használható gépjárművet be tudjanak szerezni. Gondolom ezzel vagy a gyerekeket tudják szállítani...(aljegyző közbeszól)

Dr. Horváth Csilla aljegyző: Annyit írtak, hogy az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Integrált Szociális Intézmény működteti a támogató szolgáltatást, amibe több minden beletartozik. Most az Emberi Erőforrások Minisztériuma most kiírt egy pályázatot gépjármű beszerzésére, maximum 9 millió forint értékben.

Juhász Jánosné polgármester: Amiben a társulásban részt vevő testületek érintettek szolgáltatásokban, az a fogyatékos és rászoruló gyermekek szállítása – ami összefügg ezzel a gépjármű használatával a Petőfi Sándor Általános Iskolába Gyöngyösre. Oda minden nap hozzák – viszik a gyerekeket, és mondták, hogy erre a célra szeretnének új járművet beszerezni. Egyeztettem a jegyző asszonnyal, hogy van – e ebben a pályázatban önrész megjelölve. Azt mondta, hogy önrész nincs megjelölve, de valószínűleg szükséges lesz kipótolni az elnyerhető pályázati összeget, mert egy gépjármű olyan felszereltséggel, ami kell a gyerekek szállításához, ahhoz több felszereltséget kell ebbe beszereltetni. Azt a tájékoztatást adták, hogy amennyiben önrész szükséges, úgy Abasár vállalja ennek finanszírozását. Amennyiben mégsem vállalná, akkor megvizsgáljuk, hogy a Társulásban önkormányzatonként mennyi támogatás van a költségvetésbe beépítve és akkor abból a támogatás összegét, - ha az önkormányzatok úgy döntenek, akkor abból lehet finanszírozni. Valószínűleg a költségvetésünket ez nem fogja plusz kiadással terhelni.

Szekeres Róbert képviselő: Kb. 20 millió forint egy olyan kisbusz, főleg ha kerekesszékekkel való eszközökkel akarja felszerelni.

Juhász Jánosné polgármester: Jelen pillanatban arról kell dönteni, hogy támogatjuk – e a pályázat benyújtását, a többitől majd akkor kell dönteni, ha elnyernék a pályázatot.

Aki támogatja, hogy az Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás által fenntartott Integrált Szociális Intézmény pályázatot nyújtson be gépjármű elnyerésére, az kérem szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2022. (V.12.) határozata

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete Az Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás, az általa fenntartott Integrált Szociális Intézmény által működtetett és befogadott támogató szolgáltatás feltételeinek fejlesztése tárgyú, az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából és nevében Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet által meghirdetett nyílt pályázaton való részvételhez hozzájárulást és az alábbi döntést hozta:

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete **támogatja**, hogy Az Abasári Szociális és Gyermejjóléti Intézményfenntartó Társulás, az általa fenntartott Integrált Szociális Intézmény által működtetett és befogadott támogató szolgáltatás feltételeinek fejlesztése tárgyú, az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából és nevében Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet által meghirdetett nyílt pályázaton **részt vegyen**.

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete ezúton **hozzájárulását adja** ahhoz a Fenntartó pályázatát támogató szolgáltatás keretében használni kívánt új gépjármű beszerzéséhez a pályázati felhívás alapján 9.000.000 Ft támogatási mértékben **nyújtja be**.

Nagyfügedi Községi Önkormányzatának Képviselő-testülete **felhatalmazza** Kazsu Attila Abasár polgármesterét a pályázat benyújtásával kapcsolatos előkészítő intézkedéseket saját személyében vagy kijelölt munkatársán keresztül hajtja végre.

Határidő: 2022. május 14.

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm szépen, a testületi ülést bezárom 16:44 órakor.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Dr. Horváth Csilla
Dr. Horváth Csilla
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Faragó Gáborné
Faragó Gáborné
alpolgármester

Szekeres Róbert
Szekeres Róbert
képviselő